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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

 

Από το πρακτικό 13/2025 Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Σήμερα την 11-05-2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00-12:30, το Δημοτικό 

Συμβούλιο συνήλθε σε κατεπείγουσα συνεδρίαση όπου έλαβε χώρα με την διαδικασία 

της διά περιφοράς (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και τηλεφωνικώς) σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 4 & 5 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/07.06.2010), όπως 

ισχύει και τα όσα αναφέρονται στις σχετικές περί σύγκλησης και λειτουργίας των 

συλλογικών οργάνων των Δήμων εγκυκλίους του ΥΠ.ΕΣ., ύστερα από την αριθμ. Πρωτ.  

8829/08-05-2026 πρόσκληση της Προέδρου Δ.Σ. κας Δήμητρας Αηδώνη, η οποία 

επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κάτωθι 

θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης.  

Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι παρών.  

      ΘΕΜΑ: « Έγκριση 1ης Παράτασης εργασιών  του έργου : <Παροχή Υπηρεσιών 

Αναβάθμισης της Ενεργειακής Απόδοσης Συστήματος και των υποδομών του 

οδικού και αστικού φωτισμού του Δήμου Πρέβεζας> » 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης η Πρόεδρος  διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 29 δημοτικών 

συμβούλων  ήταν:              

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

1.  Αηδώνη Δήμητρα 

(Πρόεδρος) 

16. Τσούτσης Ιωάννης Ουδείς. 

 2.  Αργυρός Λεωνίδας 17. Νίτσας Γεώργιος   

 3.  Βρυώνης Σπυρίδων 18. Δράκος Θεόδωρος   

 4.  Δαρδαμάνης Ιωάννης 19. Πανταζής Νικόλαος   

 5.  Ζέρβας Φώτιος. 20. Ροπόκης  Ευάγγελος  

 6.  Κακιούζης Χαράλαμπος 21. Τζίμας Νικόλαος  

 7.  Κατσαούνου Γρηγορία 22. Φούντογλου Σεβαστή   

 8.  Κόκκαλης Σπυρίδων   23. Κύρλας Κωνσταντίνος  

 9.  Κοκκίνης Γεώργιος     24. Βουλιστιώτης Πέτρος   

10. Μάκης Χρήστος 25. Καλύβας Κωνσταντίνος  

11. Ματέρης Κωνσταντίνος 26. Κύρλας Ευάγγελος   

12. Ντόντης Γεώργιος 27. Παπαδημητρίου Ειρήνη  

13. Παγγές Νικόλαος 28.  Τζόκας Δημήτριος  

14. Πασσάς Γεώργιος  29.  Κουμπής Γρηγόριος 

(Ανεξάρτητος) 

 

15. Σαριάνογλου Γεώργιος    

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κ. Μπόμπορης Σταύρος, υπάλληλος του Δήμου 

Πρέβεζας με βαθμό Α’, για την τήρηση των πρακτικών. 

 

Αριθ. Θέματος     :          5Ο                 

Αριθ. Απόφασης :         127/2026 
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Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η εκ του νόμου 

απαιτούμενη συμμετοχή, ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ., ότι με την αριθμ. 122/2026 

απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως προ ημερήσιας 

διάταξης, (διότι η σύμβαση λήγει στις 14/05/2026 και πρέπει η απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου να ληφθεί πριν τη λήξη αυτής).  

 

Στην συνέχεια έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, το 5Ο θέμα της 

κατεπείγουσας συνεδρίασης και την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του 

Δήμου Πρέβεζας (αρμόδια κα Μωραΐτη Κ.),  που έχει ως εξής: 

 

<<... Κατόπιν του από  22/04/2026 συνημμένου  εγγράφου της κατασκευαστικής 

εταιρείας AKTOR που έχει ως εξής:                                                                    

Ημ/νία: 22.04.2026 

Αρ.πρωτ.: 62600088 

 

ΠΡΟΣ: ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

Υπόψη: Κου Δημάρχου 

 

Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων / Επιτροπής Παρακολούθησης & 

Παραλαβής Έργου

Κοινοποίηση 

Θέμα:

Ανεξάρτητος Σύμβουλος Υποστήριξης για την ΣΠΥ 

Ανεξάρτητος Σύμβουλος Υποστήριξης για την ΣΠΥ 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Αρ. Πρωτ. 5431, 16/03/2023 

«Παροχή Υπηρεσιών Αναβάθμισης της Ενεργειακής Απόδοσης 

Συστήματος και των υποδομών του οδικού και αστικού φωτισμού του 

Δήμου Πρέβεζας» // Αίτημα Παράτασης

 
Αξιότιμοι Κύριοι, 

 

Σε συνέχεια της υπ’ αριθ. 5431,16/03/2023 ΣΠΥ που αφορά το έργο «Παροχή Υπηρεσιών 

Αναβάθμισης της Ενεργειακής Απόδοσης Συστήματος και των υποδομών του οδικού και 

αστικού φωτισμού του Δήμου Πρέβεζας», και λαμβάνοντας υπόψη την ισχύουσα 

προθεσμία ολοκλήρωσης έως την 15/05/2026, με την παρούσα υποβάλλουμε αίτημα 

παράτασης της προθεσμίας υλοποίησης της ΣΠΥ, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο 

ισχύον θεσμικό πλαίσιο δημοσίων συμβάσεων και ιδίως στις διατάξεις του Ν. 4412/2016 

περί τροποποίησης συμβάσεων κατά τη διάρκειά τους. 

 

Η ανάγκη για τη χορήγηση της αιτούμενης παράτασης οφείλεται σε λόγους ανωτέρας βίας 

και συνθήκες που δεν μπορούσαν να προβλεφθούν κατά τον χρόνο σύναψης της 

σύμβασης, μη αποδιδόμενους σε υπαιτιότητα της εταιρείας μας, και συγκεκριμένα: 

 

1. Διαταραχές στην εφοδιαστική αλυσίδα και αλλαγές στο καθεστώς εισαγωγών από 

τρίτες χώρες 

Οι controllers του συστήματος τηλεδιαχείρισης προμηθεύονται από κατασκευαστή εκτός 

Ευρωπαϊκής Ένωσης (Κίνα). Πρόσφατες μεταβολές στο κανονιστικό και δασμολογικό 

πλαίσιο εισαγωγών, συμπεριλαμβανομένης της αναθεώρησης επιβαρύνσεων και 

φορολογικών ρυθμίσεων, κατέστησαν αναγκαία την επαναδιαπραγμάτευση των όρων της 

σύμβασης με τον προμηθευτή. Η διαδικασία αυτή επέφερε σημαντική καθυστέρηση στη 

σύναψη της τελικής συμφωνίας και, κατ’ επέκταση, στην έναρξη της παραγωγής του 

εξοπλισμού. 
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2. Διεθνείς γεωπολιτικές εξελίξεις και επιπτώσεις στις μεταφορές 

Οι πρόσφατες γεωπολιτικές εξελίξεις και η έναρξη πολεμικών συγκρούσεων σε διεθνές 

επίπεδο έχουν επιφέρει σημαντικές διαταραχές στις θαλάσσιες και χερσαίες μεταφορές, με 

αποτέλεσμα καθυστερήσεις στους χρόνους παράδοσης και αδυναμία παροχής δεσμευτικών 

χρονοδιαγραμμάτων από τους προμηθευτές 

 

Οι ανωτέρω παράγοντες, καθώς και οι διαφοροποιήσεις που εντοπίζονται στο πεδίο σε 

σχέση με την εγκεκριμένη Μελέτη Εφαρμογής, επηρεάζουν άμεσα την εξέλιξη του έργου, 

δεδομένου ότι η υλοποίηση δεν είναι τεχνικά και οικονομικά εφικτή χωρίς τη σύγχρονη 

διαθεσιμότητα του συνόλου του εξοπλισμού.

 

Η εταιρεία μας καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για τον περιορισμό των καθυστερήσεων 

και την επιτάχυνση των διαδικασιών προμήθειας και υλοποίησης, παραμένοντας 

προσηλωμένη στην έγκαιρη και ποιοτική ολοκλήρωση του έργου. 

 

 

Βάσει των ανωτέρω παρακαλούμε όπως επικαιροποιηθεί το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης 

του Έργου, με καταληκτική ημερομηνία Ολοκλήρωσης της Εγκατάστασης του συνόλου 

των Φωτιστικών σωμάτων και του Συστήματος Τηλεδιαχείρισης και Έναρξη της φάσης 

λειτουργίας και συντήρησης την 15/1/2027. 

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ 

Nα δοθεί παράταση, η οποία είναι αναγκαία για την ολοκλήρωση του έργου, 

επιφυλασσόμενοι των λόγων που αναφέρουν στην αίτηση τους.      ..…>> 

  

Στην συνέχεια η Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά. 

…………………………………………………………………………………………………......................................... 

Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του: 

➢ την εισήγηση της υπηρεσίας και τις διατάξεις που αναφέρονται σ' αυτή, 

➢ το από  22/04/2026 έγγραφο της κατασκευαστικής εταιρείας AKTOR, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός   

κώδικας), όπως ισχύει, 

➢ τις διατάξεις του ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄7.06.2010) όπως ισχύει, 

➢ την εγκύκλιο 98/8182/26-0 1-2024 του ΥΠΕΣ, 

➢ τον Πρότυπο Κανονισμό Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου (Αριθ. Πωτ.: 

2804/21.01.2025 Υπουργικής Απόφασης ΦΕΚ Β΄ 109/21.01.2025), 

➢ τα ειδικά έντυπα ψηφοφορίας που απέστειλαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι μέσω 

e_mail, στο Αυτοτελές Τμήμα Υποστήριξης Αιρετών Οργάνων του Δήμου, καθώς 

και τις ψήφους δια τηλεφώνου. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ    

 

Εγκρίνει την παράταση εργασιών του έργου: «Παροχή Υπηρεσιών Αναβάθμισης της 

Ενεργειακής Απόδοσης Συστήματος και των υποδομών του οδικού και αστικού 

φωτισμού του Δήμου Πρέβεζας», η οποία είναι αναγκαία για την ολοκλήρωσή του, έως 

τις 15/01/2027, επιφυλασσόμενοι των λόγων που αναφέρει η ανάδοχος εταιρεία. 

 

Μειοψηφούν: Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Νίτσας Γ., Δράκος Θ., Πανταζής Ν., Ροπόκης 

Ευάγ., Τζίμας Ν., Φούντογλου Σ., Κύρλας Κ., Βουλιστιώτης Π., Καλύβας Κ., Κύρλας 

Ευάγ., Παπαδημητρίου Ειρ. και Τζόκας Δ. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  127/2026. 

 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται: 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

 

ΑΗΔΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 


